

李安、冯小刚还有J·K·罗琳

11月电影 忽算有点看头了



经历了相对冷淡的暑期档和《湄公河行动》一枝独秀的国庆档之后,中国电影市场在11月终于迎来了院线电影井喷式的爆发。本月上旬,“光棍节”积攒着躁动的消费热情;下旬,年底贺岁档提前开打,整个11月,已经让人嗅到了战火弥漫的气息。30天时间,塞进了近50部电影,好莱坞大片狂轰滥炸,李安、冯小刚等名导接连现身。

A 好莱坞来势汹汹 卷福、小雀斑、皮特齐登场

确定在11月上映的进口片已经多达11部,一场激烈的票房大战即将打响,诸多大片更是让中国影迷期待不已。

来自漫威的超级英雄新作《奇异博士》亮相较早,将于11月4日公映。影片最大的卖点自然是“卷福”本尼迪克特·康伯巴奇饰演的“奇异博士”,影片中他因遭遇车祸而无法继续从医,于是远赴东方机缘巧合成了一名神秘魔术大师,利用超自然能力和神器来保护漫威电影宇宙。

将于11月23日上映的爱情谍战大片《间谍同盟》,由奥斯卡最佳导演奖得主罗伯特·泽米吉斯执导。电影讲述了两人分别饰演的盟军特工麦克斯和法国间谍玛丽安为执行任务伪装成夫妇,任务完成后两人假戏真做结婚生女,但他们随后陷入了一场疑云密布的间谍案。

作为电影《哈利·波特》系列的衍生篇,《神奇动物在哪里》将于11月25日跟中国粉丝见面。J·K·罗琳亲任编剧,导演过最后四部《哈利·波特》电影的大卫·叶茨执导。故事发生在1926年,奥斯卡奖、金球奖双料影帝“小雀斑”埃迪·雷德梅恩饰演的英国魔法师纽特·斯卡曼德携带装满神奇魔法动物的箱子闯入纽约,却因神奇魔法动物的意外逃走而进入了一个前所未见的魔法世界。

B 大导演也发力 李安PK冯小刚

虽然这个11月有不少好莱坞重量级电影现身,但是中国观众最期待的还是世界电影的华人之光李安和擅长黑色幽默的冯小刚。

李安导演的潜心之作《比利·林恩的中场战事》将于“光棍节”当天与全国观众见面。该片讲述了19岁的美国士兵比利·林恩在伤亡惨重的伊拉克战争中与战友归来并被誉为美国英雄,借由一场感恩节橄榄球公开赛的中场表演过程,揭露这群士兵在战场上真实经历的故事。电影于10月14日在美国纽约电影节进行了全球首映,评论却褒贬不一。

冯小刚的新片《我不是潘金莲》和刘雨霖的电影《一句顶一万句》,一起将11月的国产电影打上深深的“刘震云”烙印——两部电影原著作者都是刘震云。

冯小刚睽违三年打造的电影《我不是潘金莲》经过一次延期后,上映日期最终锁定11月18日。电影讲述一个被丈夫诬蔑为荡妇的农村妇女李雪莲,十多年坚持上访,甚至撼动整个官场,把一大批官员都拉下马的故事。

《一句顶一万句》的导演刘雨霖是刘震云的女儿。这部电影也是丝绸之路电影节的开幕片,收获了外媒及专业影评人的一致好评。

C 黑马电影不少见 谁能突出重围?

由吕克·贝松担任编剧及制片人,英国新秀导演马蒂亚斯·霍恩执导的合拍片《勇士之门》将于11月18日揭开面纱,该片由赵又廷、倪妮、尤赖亚·谢尔顿、吴镇宇担任主演,讲述了来自美国时尚都市的男孩杰克,在机缘巧合下开启了勇士之门,坠入一个勇士与魔怪并存的异世界冒险的故事。

此外,11月份还能拿出手的华语电影不多,其中由刘杰执导的电影《捉迷藏》值得期待,该片由霍建华、秦海璐和万茜主演,将于11月4日公映,喜欢惊悚片的影迷,千万不要错过。

喜欢港片的影迷,11月25日上映的香港著名导演林岭东的新片《冲天火》将是一个不错的选择。

晚综

文娱快报

香港影坛第一美人 夏梦去世



昨日凌晨,东方卫视主持人曹可凡发出一条令人感伤的消息:曾被金庸誉为“美如西施”的香港著名演员夏梦去世,享年83岁。导演吴思远昨天上午也向记者透露,其实夏梦女士10月30日已经去世。

作为长城三公主大公主的夏梦,以美丽、口碑俱佳著称。夏梦是20世纪五六十年代香港国语电影界的第一明星。她一生演过38部电影,塑造了很多光彩夺目的人物,成为那个年代最美好的回忆。退居幕后的她还投资拍摄了《投奔怒海》《似水流年》等经典名片。去年,夏梦获得第18届上海国际电影节华语电影终身成就奖。

据新华网

央视春晚 语言类节目一审

11月2日,央视鸡年春晚语言类节目第一次审查在央视老台演播厅进行。“嘻哈包袱铺”演员高晓攀、尤宪超,张康、贾旭明、侯振鹏,“大逗相声”李丁、董建春,以及《笑傲江湖》第一季冠军孙建弘先后接受节目第一次审查。

据知情人士透露:鸡年春晚语言类节目演员阵容将呈现老中青三代同台参加审查的状况,“春晚才是喜剧人最高的竞技舞台。”据悉,除了以上人员,冯巩、蔡明、岳云鹏、曹云金、苗阜、开心麻花团队、天津小剧场相声团队等也将出现在日后的多次语言类节目审查中。此外,同往年春晚一样,鸡年春晚还将邀请近年喜剧综艺中走出的素人喜剧人加入队伍。

据中新网

反腐剧《国家底线》今日开播

由黄志忠主演的电视剧《国家底线》将于今日登陆央视八套。该剧改编自质检系统内著名作家缪传真的原创小说《大国遗梦》,是国内首部反映质检题材的电视连续剧。

剧中,黄志忠饰演质检小组组长丁达,是一名正义使者的化身,刚正不阿,浩然正气。该剧剧情以反腐题材为主线,讲述检验检疫干部丁达及其领导的天秤组调查某走私案件,发现其中隐藏的巨大阴谋。他们顺藤摸瓜逐渐拨开真相前的重重迷雾,在此过程中他们经历了挫折、阻碍与背叛,最终清除了阻碍国家繁荣发展的蛀虫。

据新华网